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PROGMODE

¿Alguna
pregunta? 

Contacte con 
Philips

110-

127 V

220-

240 V

6X1.5V R14/UM2/C CELL

ES-AR Para descargar el manual del usuario 
completo, visite www.philips.com/support.

EN To download the full user manual, visit www.
philips.com/support.

Español
      Lea estas instrucciones.
•  Siga todas las instrucciones.
•   No bloquee las aperturas de ventilación. Realice la instalación de 

acuerdo con las indicaciones del fabricante.
•   No realice la instalación cerca de fuentes de calor como radiadores, 

rejillas de calefacción, estufas u otros equipos que produzcan calor 
(incluso amplifi cadores). 

•   Proteja el cable de alimentación. Evite pisar o doblar el cable, en 
particular a la altura del conector y las terminales de contacto de 
la unidad.

•   Utilice sólo los accesorios que especifi ca el fabricante.
•   Desenchufe la unidad durante tormentas eléctricas o cuando no la 

utilice por un período prolongado. 
•   Todos los trabajos de servicio técnico deben ser realizados por 

personal de servicio califi cado. Solicite el servicio de asistencia 
técnica cuando, por ejemplo, el cable de alimentación o el conector 
están dañados, si se derramó líquido o cayeron objetos dentro de 
la unidad, si la unidad estuvo expuesto a la lluvia o humedad, si no 
funciona normalmente o si se cayó.

•   PRECAUCIÓN. Para evitar que las baterías se sulfaten y provoquen 
lesiones y daños materiales o en la unidad: 
•    Instale todas las baterías de forma correcta, de acuerdo con los 

signos + y - marcados en la unidad. 
•   No utilice baterías de distintas clases (nuevas y usadas o de 

carbono y alcalinas, etc.).
•   Extraiga las baterías cuando no utilice la unidad durante un 

período prolongado.

•    Las baterías (paquete de baterías o baterías instaladas) no deben 
exponerse a calor excesivo como luz del sol, fuego o fuentes 
similares.

•   No exponga la unidad a goteos ni salpicaduras. 
•   No coloque objetos sobre la unidad que puedan dañar el sistema 

(como por ejemplo, objetos que contengan líquidos o velas 
encendidas). 

•   Si el conector de alimentación u otro conector se utilizan como 
dispositivos de desconexión, deben estar accesible y fáciles de 
operar.

 Conozca estos símbolos de seguridad       

   
  El símbolo del rayo indica que los componentes sin aislamiento dentro 
de la unidad pueden generar descargas eléctricas. Para la seguridad de 
todas las personas de su hogar, no retire la cubierta del producto. 
 El signo de exclamación indica las características del producto que 
pueden provocar problemas de funcionamiento y mantenimiento. Por 
eso, se recomienda leer el manual de instrucciones. 
  ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendios o descargas 
eléctricas, no exponga el aparato a la lluvia ni a la humedad, ni coloque 
sobre él objetos que contengan líquidos (por ejemplo, jarrones). 
  PRECAUCIÓN: Para evitar descargas eléctricas, el conductor ancho 
debe introducirse por completo en la ranura adecuada. 

Advertencia

 •  Nunca quite la carcasa de este aparato. 
 •   Nunca coloque este aparato sobre otro equipo eléctrico.
 •   Recuerde tener siempre un fácil acceso al cable de alimentación, 

al enchufe o al adaptador para desconectar el aparato de la 
corriente. 

Precaución

 • Si se llevan a cabo procedimientos de control o ajuste distintos 
de los que se mencionan aquí, pueden producirse radiaciones y 
otras situaciones peligrosas.

2 Aviso
  Cualquier alteración o modifi cación a este dispositivo que no cuente 
con la autorización expresa de WOOX Innovations, puede anular el 
derecho del usuario para utilizar el equipo.

   Eliminación del producto antiguo y las baterías
  Este producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y 
componentes de alta calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.
  Nunca deseche el producto con el resto de la basura doméstica. 
Infórmese sobre las normas locales sobre la recolección selectiva de 
baterías y productos eléctricos y electrónicos. La eliminación correcta 
de este tipo de productos ayuda a evitar consecuencias potencialmente 
negativas para el medio ambiente y la salud humana.
  Este producto contiene baterías que no pueden desecharse con los 
residuos normales del hogar.

  Infórmese de la reglamentación local sobre la recolección de baterías 
por separado. La correcta eliminación de baterías ayuda a evitar 
posibles consecuencias negativas al medio ambiente y la salud.
  Visite  www.recycle.philips.com  para obtener más información sobre los 
centros de reciclaje de su zona.
     Información medioambiental 
  Se han suprimido todos los embalajes innecesarios. Hemos intentado 
que el embalaje sea fácil de separar en tres materiales: cartón (caja), 
pasta de papel (protectores) y polietileno (bolsas, lámina de espuma 
protectora). 
  El sistema se compone de materiales reciclables que pueden volver 
a utilizarse si los desarma una empresa especializada. Siga las normas 
locales de eliminación de materiales de embalaje, baterías agotadas y 
equipos antiguos.
  Este producto incluye las siguientes etiquetas     : 

    
  Símbolo de equipo de Clase II

   
  Este símbolo indica que el producto posee un sistema de doble 
aislamiento.

Nota

 • La placa de identifi cación está situada en la parte inferior del 
dispositivo.

3 Información del producto

Nota

 • La información del producto está sujeta a cambios sin previo 
aviso.

  Especifi caciones

    Amplifi cador
Potencia de salida asignada 2 x 1 W RMS

Respuesta de frecuencia 40 Hz - 20 kHz, ±3 dB

Relación señal / ruido >62 dBA

Distorsión armónica total <1%

Entrada de audio 650 mV

    Discos
Tipo de láser Semiconductor

Diámetro del disco 8/12 cm

Discos compatibles CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

DAC de audio 24 Bits, 44,1 kHz

Distorsión armónica total <1%

Respuesta de frecuencia 63 Hz - 20 kHz, ±3 dB

Relación S/R >62 dBA

    Sintonizador
Alcance de sintonización  FM: 87,5 - 108 MHz

  AM (MW): 530-1700 kHz 

 Sensibilidad
  - relación S/N 26 dB 
  - relación S/N 26 dB 

 
< 22 dBf
  <3.250 uV/m 

Distorsión armónica total <3%

Relación señal / ruido  FM: >55 dB
  AM(MW): >40 dB 

ES-AR Adaptador provisto como accesorio.  No debe 
ser utilizado en las redes eléctricas de Argentina 
y Brasil.  Su uso está destinado exclusivamente a 
otros países de Latino América.

EN Adaptor supplied is only needed into others 
Latin America countries not in Brazil. ES-AR Para reproducir contenido con el dispositivo, 

puede usar baterías alcalinas (R14) o 
alimentación de CA.

EN To play with the device, you can use either 
alkaline battery (R14) or AX power.

ES-AR Programación de canciones
1   Pulse    para detener la reproducción.
2   Pulse  PROG  para activar el modo de 

programa.
3   Para pistas MP3, pulse    /    para 

seleccionar un álbum.
4   Pulse    /    para seleccionar una 

pista y, a continuación, pulse  PROG  para 
confi rmar.

5   Repita los pasos 3 y 4 para programar 
más pistas.

6   Presione    para reproducir las 
canciones programadas.  

ES-AR  : 

 /    : 

 /    : 
 : 

[PROG]: 

 [MODE]: 

   Detener la reproducción o borrar un 
programa.
Pasar a la pista anterior/siguiente o 
buscar en la reproducción.
   Pasar al álbum anterior/siguiente.
    Hacer una pausa o comenzar la 
reproducción.
    Programar la secuencia de reproducción 
de las pistas.
 Seleccionar un modo de reproducción.

EN  : 

 /    : 

 /    : 
 : 

[PROG]: 

 [MODE]: 

   Stop play or erase program.
    
Skip to the previous/next track or 
search within play.
    Skip to the previous/next album.
    Pause or start play.
    Program the play sequence of tracks.

   selecionar um modo de reprodução.

EN Program tracks
1  Press    to stop playback.
2   Press  PROG  to activate the programming 

mode.
3   For MP3 tracks, press    /    to select 

an album.
4   Press    /    to select a track, and then 

press  PROG  to confi rm.
5   Repeat steps 3 to 4 to program more 

tracks.
6  Press    to play the programmed tracks.



General
Fuente de alimentación
 - Alimentación de CA
 - Batería

110-127 V/220-240 V ~, 
50/60 Hz
6 x 1,5 V R14/UM2/C Cell

Consumo de energía en 
funcionamiento

10 W

Dimensiones 
- Unidad principal 
(ancho x alto x profundidad)

 
243 x 124 x 199 mm

Peso
 - Unidad principal
 - Con embalaje

1,3 kg
1,8 kg

English
1 Important
• Read these instructions.
• Follow all instructions.
• Do not block any ventilation openings. Install in accordance with 

the manufacturer’s instructions.
• Do not install near any heat sources such as radiators, heat 

registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that 
produce heat. 

• Protect the power cord from being walked on or pinched, 
particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where 
they exit from the unit.

• Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
• Unplug this unit during lightning storms or when unused for long 

periods of time. 
• Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is 

required when the unit has been damaged in any way, such as 
power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or 
objects have fallen into the apparatus, the unit has been exposed 
to rain or moisture, does not operate normally, or has been 
dropped.

• Battery usage CAUTION – To prevent battery leakage which may 
result in bodily injury, property damage, or damage to the unit: 
• Install all batteries correctly, + and - as marked on the unit. 
• Do not mix batteries (old and new or carbon and alkaline, etc.).
• Remove batteries when the unit is not used for a long time.

• Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed 
to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

• The unit shall not be exposed to dripping or splashing. 
• Do not place any sources of danger on the unit (e.g. liquid filled 

objects, lighted candles). 
• Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the 

disconnect device, the disconnect device shall remain readily 
operable.

 
This ‘bolt of lightning’ indicates uninsulated material within your unit 
may cause an electrical shock. For the safety of everyone in your 
household, please do not remove product covering. 
The ‘exclamation point’ calls attention to features for which you 
should read the enclosed literature closely to prevent operating and 
maintenance problems. 
WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus 
should not be exposed to rain or moisture and objects filled with 
liquids, such as vases, should not be placed on this apparatus. 
CAUTION: To prevent electric shock, match wide blade of plug to 
wide slot, fully insert. 

Warning

 • Never remove the casing of this apparatus. 
 • Never place this apparatus on other electrical equipment.
 • Ensure that you always have easy access to the power cord, 

plug or adaptor to disconnect the apparatus from the power.

Caution

 • Use of controls or adjustments or performance of procedures 
other than herein may result in hazardous laser exposure or 
other unsafe operation.

2 Notice
Any changes or modifications made to this device that are not 
expressly approved by WOOX Innovations may void the user’s 
authority to operate the equipment.

Disposal of your old product and batteries
Your product is designed and manufactured with high quality materials 
and components, which can be recycled and reused.
Never dispose of your product with other household waste. Please 
inform yourself about the local rules on the separate collection of 
electrical and electronic products and batteries. The correct disposal 
of these products helps prevent potentially negative consequences on 
the environment and human health.

Your product contains batteries, which cannot be disposed of with 
normal household waste.
Please inform yourself about the local rules on separate collection of 
batteries. The correct disposal of batteries helps prevent potentially 
negative consequences on the environment and human health.
Please visit www.recycle.philips.com for additional information on a 
recycling center in your area.
Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make 
the packaging easy to separate into three materials: cardboard (box), 
paper pulp (buffer) and polyethylene (bags, protective foam sheet.) 
Your system consists of materials which can be recycled and reused 
if disassembled by a specialized company. Please observe the local 
regulations regarding the disposal of packaging materials, exhausted 
batteries and old equipment.
This apparatus includes these labels:

  
Class II equipment symbol

  
This symbol indicates that the apparatus has a double insulation 
system.

Note

 • The type plate is located on the bottom of the apparatus.

3 Product information

Note

 • Product information is subject to change without prior notice.

Specifications

Amplifier
Rated Output Power 2 x 1W RMS

Frequency Response 63 Hz - 20 kHz, ±3 dB

Signal to Noise Ratio >62 dBA

Total Harmonic Distortion <1 %

Audio In 650 mV

Disc
Laser type Semiconductor

Disc diameter 8/12 cm

Support discs CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Audio DAC 24 Bits, 44.1 kHz

Total Harmonic Distortion <1 %

Frequency Response 63Hz -20kHz, ±3 dB

S/N Ratio >62 dBA

Tuner
Tuning Range FM: 87.5 - 108 MHz

AM (MW): 530-1700 kHz

Sensitivity
- FM(26dB S/N Ratio) 
- AM(26dB S/N Ratio)

 
<22dBf
<3250uV/m

Total Harmonic Distortion <3%

Signal to Noise Ratio FM: >55dB
AM(MW): >40dB

General
Power supply
 - AC Power
 - Battery

 
110-127 V/220-240 V ~, 50/60 Hz
6 x 1.5 V R14/UM2/C Cell

Operation Power 
Consumption

10 W

Dimensions 
- Main Unit (W x H x D)

 
243 x 124 x 199 mm

Weight
 - Main Unit
 - With Packing

 
1.3 kg
1.8 kg

http://www.recycle.philips.com

